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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL PARA AFASTAMENTO DO 
PRESIDENTE DURANTE O PERIODO ELEITORAL 

Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, reuniu-se nas 
dependências do Fundo de Aposentadoria e Pensão dos Servidores Públicos do 
Município de Guaçuí, com sede na Avenida Espírito Santo, n° 70 Centro, nesta 
cidade, os representantes do Conselho Fiscal Sr° Luiz Claudio Aguiar de Almeida, 

• : Sr' Gilda Amiti Glória e Sra  Yolanda Glória de Souza e Wildes Jose Ferreira para 
discutir a conclusão do processo de averiguação dos procedimentos da licitação 
da folha de pagamento dos servidores públicos, aposentados e pensionistas e 

• outros procedimentos. O Presidente Sr" Wildes Jose Ferreira deu como aberta a 
sessão com a leitura da ata anterior, onde esclareceu que a conclusão do 
processo atinente a venda da folha de pagamento dos servidores municipal 
juntamente com a folha do FAPS e, ficou esclarecido que foi solicitado pelo 
presidente da Câmara Municipal através de OF/GP/CMG/2016 protocolo n° 
733116, o encaminhamento do processo de denúncia do Conselho Fiscal ao 
Tribunal de Contas para procedimentos de audftoria è da mesma forma 
encaminhasse o processo ao Ministério da Previdência Social para dar ciência e 
esclarecimento por auditoria no que anteriormente foi relatado Em seguida o 
Presidente Sr. Wildes Jose Ferreira comunicou o seu afastamento por um prazo 
de 90 dias em consonância com a lei 1.983190, ait 112 que define o requerimento 
de afastamento para fins eleitoral, sob protocolo 2806116. Dado ciência aos 
conselheiros a Sra  Gilda Amiti Gloria vice-presidente, se prontificou em assumir 
interinamente a presidência do Conselho Fiscal para dirimir os assuntos 

• 	
. 

 

pertinentes durante o período de afastamento caso seja realizado algumas 
• •• reuniões. Nada mais a se tratar o Presidente agradeceu a todos a presença e deu 

como encerrada a reunião que assumiu como parte de fechamento o Secretário 
Sr. Luiz Claudio Aguiar de Almeida que lavrou-se a presente ata que vai assinada 
pelos conselheiros. 

Providenciado no 
Mural do FAPSPMG 

- 


